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PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1º Período Legislativo de 2022 
Serrinha/Bahia, 7 de abril de 2022. 

   
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 052/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize melhorias na Rua do Mutirão situada no bairro da Santa - Autoria do Ver°. 
Radson Rogério Pires da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 053/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize esgotamento sanitário para a Rua Novo Horizonte situada no bairro do CASEB - 
Autoria do Ver°. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 054/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma Unidade de Saúde Básica porte III para comtemplar a região os 
seguintes bairros: Santa, Oseas e Rodagem - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – 
Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 055/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma quadra poliesportiva no povoado do Murici e outra na Juremeira - 
Autoria do Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 056/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma quadra poliesportiva pra a comunidade de Matinha - Autoria da Verª. 
Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 057/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
realize a roçagem e pratolamento das estradas vicinais de Saquinho, Chapada, Subaé, 
Malhada do Alto, Matogrosso e Mato Fino - Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo 
– Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 
Indicação nº. 058/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
manutenção na iluminação da quadra de esporte localizada no bairro da rodagem - 
Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 059/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
revitalização da praça situada no bairro URBIS conhecida como Praça Mestre Silvo 
Cachoeira - Autoria da Verª. Maria Jaqueline Souza – Em única discussão e votação. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 008/2022 - Dispõe sobre a obrigatoriedade 

das empresas responsáveis pela coleta de lixo e limpeza urbana de alocação de 
caçambas e lixeiras por todo Município de Serrinha – BA e dá outras providências - 
Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 009/2022 - Dispõe sobre a Criação de um 

espaço físico/inclusão de barracas de produtos da agricultura familiar denominado 
(Espaço Agroecológico) nas feiras livres do Município e dá outras providências - Autoria 
do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 010/2022 – Instituir o arquivo público e 

histórico do município de Serrinha-Ba e dá outras providências - Autoria do Ver°. 
Alexandre Lima Araújo Júnior – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
para análise. 

 
Indicação nº. 085/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a construção de uma quadra poliesportiva na comunidade de Vertente - Autoria 
da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação nº. 086/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a implantação do esgotamento sanitário na Rua Ipirá situada no bairro da 
Cidade Nova - Autoria do Ver°. Laedson Santos Santiago – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 087/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a reforma, construção de uma cobertura e do muro do Posto de Saúde da 
Família localizado no bairro da Santa - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Vai a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 
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Indicação nº. 088/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a revitalização da Praça do povoado de Alto Alegre colocando os bancos e 
iluminação pública - Autoria do Ver°. José Reis da Silva – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
             Indicação nº. 089/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize duas motos para a Guarda Civil Municipal - Autoria do Ver°. Odenilton 
Cardoso de Araújo – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 
análise. 

 
  Indicação nº. 090/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a sinalização vertical de indicação das vias públicas, bem como orientar 
condutores de veículos quanto aos percursos, os destinos, as distâncias, os serviços 
auxiliares e também ter como função a educação do usuário, assim como sinalização dos 
redutores de velocidade - Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
  Indicação nº. 091/2022 – Anteprojeto de Lei, Institui o Programa de Incentivo 

ao Esporte no âmbito do município de Serrinha - Autoria do Ver°. Alexandre Lima Araújo 
Júnior – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

   
  Indicação nº. 092/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a doação de um terreno para construção da Associação de Mães, Pães e 
Mestre dos Autista de Serrinha - Autoria do Ver°. Alexandro dos Reis Menezes – Vai a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
 
ORDEM DO DIA 
 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 052/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize melhorias na Rua do Mutirão situada no bairro da Santa - Autoria do Ver°. 
Radson Rogério Pires da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 053/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize esgotamento sanitário para a Rua Novo Horizonte situada no bairro do CASEB - 
Autoria do Ver°. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 054/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma Unidade de Saúde Básica porte III para comtemplar a região os 
seguintes bairros: Santa, Oseas e Rodagem - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – 
Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 055/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma quadra poliesportiva no povoado do Murici e outra na Juremeira - 
Autoria do Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 056/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize uma quadra poliesportiva pra a comunidade de Matinha - Autoria da Verª. 
Magneide Maria de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 057/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
realize a roçagem e pratolamento das estradas vicinais de Saquinho, Chapada, Subaé, 
Malhada do Alto, Matogrosso e Mato Fino - Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo 
– Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 058/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
manutenção na iluminação da quadra de esporte localizada no bairro da rodagem - 
Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 059/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
revitalização da praça situada no bairro URBIS conhecida como Praça Mestre Silvo 
Cachoeira - Autoria da Verª. Maria Jaqueline Souza – Em única discussão e votação. 
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